

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.33.2020 „Zaciągnięcie kredytu długoterminowego wypłacanego w transzach do kwoty 25.211.081 PLN”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytanie postawione w piśmie z dnia 29.04.2020 r:

Pytanie nr 1:

Proszę o aktualną informację na temat poniższych zobowiązań Miasta:

a)

Udzielone przez JST gwarancje i poręczenia (stan na dzień 30/11/2019):

Nazwa podmiotu	Aktualna kwota poręczenia/gwarancji (TPLN)	Rodzaj poręczonego zobowiązania	Aktualna kwota poręczonego/gwarantowanego zobowiązania (TPLN)	Okres obowiązywania poręczenia/gwarancji (do)

Odpowiedź:

BRAK

b)

Udzielone przez JST pożyczki (stan na dzień 30/11/2019):

Nazwa podmiotu	Aktualna kwota udzielonej pożyczki (TPLN)	Data udzielenia pożyczki	Data ostatecznej spłaty pożyczki
Miejski Klub Sportowy Ślepsk Malow Suwałki Sp. z o.o.	58.000 PLN	17.04.2019 r.	umowa - 31.12.2019 , spłacona - 03.01.2020 r.

Pytanie nr 2:

Proszę podać strukturę dochodów za 2019r. w podziale na dochody własne, subwencje i dotacje.

Odpowiedź:

Wykonanie dochodów w 2019 r. w kwocie 524.097.756,39 zł stanowi 101,27% rocznego planu dochodów i przedstawia się następująco:

- **dotacje** (wykonano w kwocie 173.677.489,16 zł, tj. 33,56% planowanych dotacji),
- **subwencje** (wykonano w kwocie 116.699.005 zł, tj. 22,55% planowanych dochodów budżetu),
- **dochody własne** - (wykonano w kwocie 233.721.262,23 zł, tj.45,16%planowanych dochodów budżetu).

Z up. PREZYDENTA

Elżbieta Kurzyńska
ZASTĘPCA PREZYDENTA